SSS **SIEDLE**



Informations-Modul IM 612-0 BG 200038800-00

Produktbeschreibung

Informations-Modul für die kompakte Darstellung von Informationen aller Art (z. B. Hausnummer, Logo, Öffnungszeiten), hinterleuchtete Beschriftung wechselbar.

Optimale Beschriftungsmöglichkeit durch den Siedle-Beschriftungsservice.

Technische Daten

Betriebsspannung: 12 V AC
Betriebsstrom: 25 mA
Beschriftungsfeld (mm) B x H: 91 x 84
Schutzart: IP 54

Umgebungstemperatur: $-20 \,^{\circ}\text{C}$ bis +55 $^{\circ}\text{C}$ Abmessungen (mm) B x H x T: $99 \,^{\circ}\text{x}$ 26

Artikelinformationen

Artikel-BezeichnungArtikelbeschreibungFarbeKG Artikel-Nr.IM 612-0 BGInformations-ModulBernstein-GlimmerD 200038800-00

Zubehör

Artikel-BezeichnungArtikelbeschreibungFarbeKGArtikel-Nr.Vario 611 BGLackstiftBernstein-Glimmer0210007122-00

Ersatzteile

Artikel-Bezeichnung	Artikelbeschreibung	Farbe	KG	Artikel-Nr.
IM 612	Klemmblock	Schwarz	E	200029923-00
IM 612 BG	Info-Kassette	Bernstein-Glimmer	E	200029974-00
Vario 611	Dichtrahmen Module	Grau	E	210007484-00

SSS **SIEDLE**



Informations-Modul IM 612-0 BG 200038800 Seite 2

Zeichnungen / Montage



SSS **SIEDLE**



Informations-Modul IM 612-0 BG 200038800 Seite 3

Weitere Dokumente					
IM 612 Informationsmodul	Konformitätserklärung	286 kB	herunterladen		
REACH und RoHs Konformität	Zusatzinformation	140 kB	herunterladen		